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Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. december 20-i ülésére  
 

a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői és Nagyatád Város Önkormányzata  
Hivatásos Tűzoltósága hivatásos tagjai  

2008. évi teljesítménykövetelményének alapját képező  
célok meghatározásáról 

 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 34. § (1) bekezdése értelmében 
a polgármesteri hivatalokban dolgozó köztisztviselők munkateljesítményét munkakörüknek és 
a közigazgatási szerv kiemelt céljainak figyelembevételével meghatározott 
teljesítménykövetelmények alapján a munkáltatói jogkör gyakorlójának (a jegyzőnek)  évente 
mérlegelési jogkörében eljárva írásban értékelnie kell. A teljesítményértékeléstől függően 
élhet csak azzal a jogával, hogy a köztisztviselő besorolás szerinti fizetési fokozatához tartozó 
alapilletményét legfeljebb 30%-kal megemelje, vagy legfeljebb 20 %-kal csökkentett 
mértékben állapítsa meg.  
Az ügykezelőkre a teljesítménykövetelmények megállapításának kötelezettsége nem 
vonatkozik, a Ktv. 69. §-a értelmében az ő tevékenységüket legalább ötévenként értékelni 
kell, az értékelés szempontjait a minősítésre vonatkozó Ktv-beli szabályok alapulvételével a 
munkáltatói jogkör gyakorlója határozza meg. 
 
A törvény 34. § (3) bekezdése szerint a helyi önkormányzat esetében a 
teljesítménykövetelmények alapját képező célokról a képviselő-testület dönt. 
A helyi teljesítményértékelés szabályairól, valamint a teljesítményértékelésnél alkalmazandó 
módszerekről szóló 1/2002. számú jegyzői intézkedés értelmében a köztisztviselő egyéni 
követelményeit a megállapított kiemelt célok és a köztisztviselő kiemelt munkaköri feladata 
figyelembe vételével kell meghatározni minden év február 28. napjáig. 
A kiemelt célok meghatározásánál figyelemmel voltunk a jelenleg folyamatban lévő aktuális, 
nagy jelentőségű feladatokra is, mint az intézményi átszervezés következtében kialakult új 
intézmények működésének törvényességi ellenőrzése, feladatellátásuk segítése.  
Az egész ciklus időtartama alatt kiemelkedő jelentőségű feladat a városfejlesztési és 
városüzemeltetési célok megvalósításához szükséges források megszerzését elősegítő hazai és 
európai uniós pályázati lehetőségek kiaknázása. 
Folyamatosan kiemelt célunk, hogy a hivatal a központi és a helyi jogszabályok rendelkezésit 
betartva törvényesen, jó szakmai színvonalon, humánusan és segítőkészen, ügyfélbarát módon 
végezze a város és környéke lakossága államigazgatási és önkormányzati hatósági ügyeinek 
intézését.  
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A fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi 
XLIII. törvény (továbbiakban:  HSZT) 2001. évi XXXVI. törvénnyel történő módosítása új 
jogintézményként vezette be a hivatásos állomány munkateljesítményének értékelési 
rendszerét, kötelezettségét, fenntartva a minősítés rendszerét, a kettőt összekapcsolva oly 
módon, hogy a minősítés elkészítése során fel kell használni az éves teljesítményértékelések 
megállapításait.  
 
A HSZT 245/F. § (2) bekezdése szerint a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok esetében 
ugyancsak a képviselő-testület évente határozza meg a teljesítménykövetelmények alapját 
képező célokat.  
A HSZT 245/F. § (3) bekezdése alapján a tűzoltóparancsnok a szervezet kiemelt céljai alapján 
határozza meg, előre, írásban a tárgyévre vonatkozóan a hivatásos állomány tagjaival 
szemben támasztott teljesítmény követelményeket.  
A teljesítmény követelmények rögzítésének és az egyéni teljesítményértékelések 
lefolytatásának a hivatásos életpálya szempontjából is kiemelkedő jelentősége van, mivel ez 
képezi alapját az alapilletmény eltérítésnek.  
 
A 2008 évi teljesítményértékelés végrehajtása érdekében ajánlásként terjesztem elő a 
határozati javaslatban foglalt célokat, a testület feladata azok meghatározása.  
Egyetértés esetén kérem a javaslatban foglaltak elfogadását.  
 
Határozati javaslat: 

 
1.)  Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyatád Város Önkormányzata 

Polgármesteri Hivatalában dolgozó köztisztviselői számára a teljesítménykövetelmények 
alapját képező 2008. évi célokat az alábbiakban határozza meg: 

 
- A képviselő-testület és bizottságai 2008. évi munkatervében tervezett vagy évközben 

aktuálissá vált előterjesztések szakmai előkészítése, az ülésekkel összefüggő 
adminisztratív és szervezési teendők ellátása, a képviselő-testület és a bizottságok 
döntéseinek végrehajtása, a végrehajtás szervezése, ellenőrzése, a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény és az Önkormányzat és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. (III. 30.) rendelete szerint. 

 
- Az önkormányzat 2007-2010 évekre szóló gazdasági és városfejlesztési programjában 

megfogalmazott városfejlesztési, városüzemeltetési, intézmény-fenntartási és 
működtetési célok eléréséhez szükséges feladatok ellátása, a program 2008. évi 
időarányos végrehajtásáról szóló beszámoló készítése. 

 
- Az önkormányzat fejlesztési céljainak megvalósulását segítő hazai és európai uniós 

pályázati lehetőségek figyelemmel kisérése, a pályázatok elkészítése, a pályázat 
megvalósítása érdekében a munkavégzés koordinálása, az elnyert pályázati 
támogatások felhasználásával a kitűzött célok magas színvonalú megvalósítása. 

 
- A működési költségek csökkentése érdekében működési célú pályázati lehetőségek 

felkutatása, a pályázatok előkészítése. 
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- A 2008. évi költségvetési rendelet előírásainak megvalósítása, a tervezett bevétel 
lehetőség szerinti teljesítése, a kiadási előirányzatok betartása, hatékony, takarékos és 
jogszerű gazdálkodás. 

 
- Az intézmények működési feltételeinek biztosításában, valamint az intézményi 

fejlesztések megvalósításában való hatékony közreműködés. 
 
- Az intézmények működési költségeinek csökkentése érdekében megtakarítást 

eredményező döntés előkészítése.  
 

- A feladatellátásra igényelt normatív állami támogatás felhasználásának fokozott 
figyelemmel kísérése, szükség esetén év közbeni többletigénylések, illetve 
lemondások előkészítése.  

 
- Az intézmények törvényes, gazdaságos, szakszerű működésének elősegítése, 

figyelemmel az intézményi átszervezésekkel létrehozott új intézményekre, a 
Nagyatádi Közoktatási Intézményre, és a Nagyatádi Fürdők, és Sportlétesítményekre. 
E feladatok körében figyelemmel kell kísérni az intézmények szabályzatainak 
elkészítését, s a fenntartó általi jóváhagyások előkészítését. 

 
- A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása tevékenységében való 

közreműködés, a Társulási Tanács döntéséhez szükséges képviselő-testületi döntések 
meghozatalának határidőben történő előkészítése.  

 
- A Kórház-Rendelőintézet működtetésben és vagyonkezelésben adásával kapcsolatos 

döntések előkészítése, a pályázati eljárás lebonyolításában való közreműködés, 
eredményes pályázati eljárás esetén a szerződés tervezet elkészítése. 

 
- Az elektronikus ügyintézés lehetőségének fokozatos megteremtése, ennek érdekében 

a hivatalban lévő eszközök fejlesztési igényéről, ezek költségvonzatáról, valamint a 
szoftverfejlesztés szükségességéről felmérés készítése. 

 
- A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi 

CXL. Törvény rendelkezéseinek a gyakorlatban történő folyamatos, szakszerű 
alkalmazása. Az államigazgatási és az önkormányzati hatósági ügyek intézése során 
határidők betartása, a szolgáltató jelleg erősítése, a szakszerűségre, a jogszerűségre és 
a humánus ügyfélfogadásra való állandó törekvés.  

 
- Az önkormányzati és az igazgatási tevékenység nyilvánosságának fokozása tudatos és 

rendszeres tájékoztató munkával, a képviselő-testület, a tisztségviselők, a bizottságok 
és a hivatal munkájáról való rendszeres és hiteles információk nyújtásával, a városi 
honlap frissítéséhez adatok, információs szolgáltatása, a honlapon megjelent adatok 
állandó ellenőrzése.  

 
 

Határidő: 2008. január 31. az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározására. 
Felelős:   Ormai István polgármester 
                Dr. Kovács Ildikó jegyző 
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2. a.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyatád Város 
Önkormányzata Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága hivatásos tagjai 2008. évi 
teljesítménykövetelményei alapját képező kiemelt célokat az alábbiak szerint 
állapítja meg: 

 
- A Tűzoltóság éves munkatervében, továbbá annak mellékleteiben rögzített 

szakmai feladatok eredményes végrehajtása, különös tekintettel: 
 

 Igazgatási munka területén:   
 

� a 2008-ban megjelenő új Országos Tűzvédelmi Szabályzat készségszintű 
alkalmazására 

 
Mentő szakág területén: 
 
� a megfiatalodott állomány szakmai, pszichikai és helyismereti képzésére 

 
Informatika vonatkozásában: 
  
� az Egységes Digitális Rendszerhez való csatlakozás személyi és tárgyi 

feltételeinek biztosítására, készségszintű alkalmazására 
 

Személyzeti szakterületen: 
 
� a középvezetői szint megerősítését, stabilizálását célzó beiskolázások 

 
Vezetői, irányítói tevékenység tekintetében: 
 
� a BALATON 2008 nemzetközi gyakorlat előkészítésének és 

lebonyolításának segítésére 
� a tűzoltóság technikai fejlesztését célzó pályázatok figyelésére, megfelelő 

pályázati lehetőség esetén a pályázati anyag előkészítésére.  
 
2.b.) A Képviselő-testület utasítja a Tűzoltóság parancsnokát, hogy a meghatározott célok 

alapján a hivatásos állomány tagjai részére állapítsa meg a 
teljesítménykövetelményeket.  

 
Határidő: 2007. december 31. 
Felelős: Szabó Vilmos tü. alez. tűzoltóparancsnok 

 
 
 
Nagyatád, 2007. december 10. 

 
 
 
 
 
 
        Dr. Kovács Ildikó 
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